TK-2 3aoanue no meme 2

Jloxoabl NpeANPUATHIA TOPTOBJIN U 00IIECTBEHHOI0 MUTAHUSA: pacyeT
IKOHOMHMYECKHMX MOKa3aTeJeil, MeTOAMKA AHAJIN3A U IVIAHMPOBAHUS

3anmaua 1. [IpousBenure aHanu3 JOXOJ0B OT MPOJAXKH TOBAPOB MO Mara3mHy
3a OTYETHBIN TOJI. B mpoliecce aHanu3a onpenenuTe:

1) cymmy abCOMOTHOTO U3BMEHEHUS J10X0/IOB;

2) cymMMy M YPOBEHb OTHOCUTEJIBHOTO U3MEHEHUS I0XO/I0B;

3) pasMep BIMSHHUS TOBapOOOOPOTA, YPOBHS JIOXOJHOCTHU M IIEH Ha

WU3MEHEHHE JTI0XO/I0B.

Bce nHeoOxonmumble naHHbIe mpuBeneHbl B Tabn. 1. Ilpu pacuerax ciemyet
y4e€CTh, UYTO B OTUYETHOM TOJly, MO CPaBHEHHUIO C TMPEAIMICCTBYIOUIUM, I[€HbI
Bo3pociu Ha 10%.

Taomuna 1

JloX0/16I OT MPOAAKH TOBAPOB 110 MarazuHy

[IpenmectByro | OTueTHBII OTkJ0HeHue (%)
ITokazarenn N
-IIAH TOJ rojx a0CoJTIOTHOE OTHOCHUTEIBLHOE

Jloxoasl OT peanu3aru
TOBApOB:

B CYMME, ThIC. P. 10903,5 15192,0 42885 39 33
B % K 000poTy 38,89 43,25 4,36 11,21
ToBapooOOpoT, THIC. P. 28035,0 35126,0 7091 25,29

Pewenue:

Jloxo0vl om peanuzayuu mosapos 3a omuyemHulil 200:

35126,0 *43,25/100 = 15192

Hona ooxooa om peanuzayuu moeapos 6 mosapoobopome 3a nNpeoulecmsayioujull

200:

10903,5/28035,0 *100 = 38,89

Jloxo0wvl 3a npeduwiecmeyrowuii 200 6 % k obopomy:

10903,5 /28035,0*100 = 38,89%

Loxo0wvl 3a omuemubiii 200 6 cymme, m.p.:

35126,0%43,25/100 = 15192,0 m.p.

Abcontomnoe omkioHeHue 00X0008, M.p.:




15192 —10903,5 = 4288,5 m.p.
OmmnocumenvHoe OmKIOHeHUe 00X0008, %:
4288,5/10903,5*100 = 39,33%
Abcontomnoe omknonerue ooau 6 obopome, %.:
43,25 - 38,89 = 4,36%
OmHocumenvbHoe omkioHeHue 1 00U 8 obopome, %:
4,36/38,89*100 = 11,21%
Abcontomuoe omxioneHue mosapoobopoma, m.p.:
35126,0 —28035,0 = 7091 m.p.
OmmnocumenvHoe omKioOHeHue 1 mosapoobopoma, %o:
7091/28035*100 = 25,29%
HA=(TO*Y)/Ip
J[-00x00
TO-mosapoobopom
Ip-memn pocma
Y-yposenv doxooa 6 obveme mosapoobopoma
DaxmopHulil aHaIu3 nposedem MemoOOM YenHol NOOCMAHOBKU.
IIpeowecmeyrowuti 200: [{o=(TOy*Y,)/ Ipo
Bmopas noocmanoexa: '=(TO;*V,)/Ip;
Tpembs noocmanoska omyuemuniii 200: [;"=(TO,*Y)/Ip,
Ho=10903,5
J'=(35126%0,3889)/1=13660,5
J"=(35126%0,3889)/1,1=12418,6
H=15192
Brusnue pakmopa pocma ob6vema npooasxc:
A [,=/1"-11,=13660,5-10903,5=2757
Brusanue na 0oxoowvl oakmopa pocma yen:
All.=1"-1'=12418,6 - 13660,5 = -1241,9
Bruanue ghakmopa yoenvrnoeo eeca 00xo0008 8 mogapoobopome.

AJl=]-]1"=15192,0 - 12418,6 =2773,4



bananc omxnonenuu:

2757 -1241,9 + 2773,4 = 15192,0 - 10903,5 = 4288,5 m. p.

Bwvi6oo: Tonvko pocm yen nosnusin Ha cHudceHuu 00x0008. /lea opyeux gpaxmopa
(mosapoobopom u yoenvHbulil 8ec 00X0008 8 MoBapoobopome) cnocobCcmeosau
pocmy CyMMvl 00X0008 OMUEMHO20 Nepuood, 8 pe3yibmame CO8MeCMHO20
GIUAHUSL mpex Gaxmopos 00xo0vl evipocau Ha 4288,5 mc. p. Joxoowi,
mosapoobopom u yoenvbHwlll 8eC 00X0008 3aMeNHO BbIPOCIU 8 OMUEMHOM 200 NO

CPABHEHUIO ¢ NPeOUecmayIouuM 2000M.

3agaua 2. Onpenenure KpUTHYECKYIO BEIWYMHY JO0XOJa OT peaju3alud,

pasMep HEOOXOJUMOTO JI0XOJa OT peaju3aldd TOBapoOB, 3amac (PUHAHCOBOM
MPOYHOCTH 110 TOPTOBJIE MOTPEOUTENHCKOTO 00IIIECTBA.

[IpyumuTe BO BHUMaHUE, YTO CyMMa M3JCPKEK OOpallleHHs 3allaHMpOBaHA B
pasmepe 1905,6 Thic. p., B ToM unciie nocTosiHHbIX — 1010,0 ThIC. p.

YpoBeHb NEpeMEHHBIX u3JepkKeK oOpamenus — 8,65 %. JloxoaHOCTb
peanmmzaruu — 26,22 %. ToBapoob6opoT coctaBut 12150 ThIC. p.

Pewenue:
Cymma nepemenHvix uz0epircex 00paujetusl:
1905,6-1010 = 895,6 mouic.pyo.
Cymma 6anosoco 0oxooa:
I = 12150/100%26,22 = 3185,7 muic.pyo.
Koaghduyuenm noxpermus:
K,=({II-1O,.,)/]]11
JI1-00x00b61 om npooadic
K,=(3185,7 - 895,6)/3185,7 = 0,72
Kpumuueckyro eenuuuny ooxooa paccuumaem no gpopmyne:
I, =H,er/ K= 1010/0,72 = 1405 moic.pyo.
be3ybvimounsiii (MuHuManbHLIN) 00BEM NPOOad;C onpeodeisiemcs no hopmyne:

V5 — HOnocm /(ydp_ yn Onepe,w *100 )



Vs — 6e3yobimounblil (MUHUMATbHOIIL) 00beM NPooa;c

Yop.— yposenv 0oxo006 om peanuzayuu moeapos, %

HOyoem - yc108HO-nOCMOSIHHBLE UZ0EPHCKU 0OpAUEHUS

Yno"?*"- yposens ycnosno — nepemenHulx uzoepaicek oopawerus, %

Vs =1010/(26,22-8,65)*100 = 5748,4 muic.pyo6.

3anac ¢unancosou npounocmu paccuumaem no gopmyne:

3@I=1I-/11,)/dl1= (3185,7-1405)/3185,7*100 = 55,9%

3®II — 3anac ¢unancosoti npounocmu, %

Bv1600: 3anac ¢unancoeou npounocmu cywecmeenHul, OH 03Hayaem, 4mo 00Xoobl

om npooadc nompebumenbckozo odwecmea mo2ym cHusumscsa Ha 55,9 % noka

npubbLIL He ynadem 00 HYJsl.

3apavya 3. OnpenenuTe YUCTHIN JO0XOA B CyMME U IMPOIEHTax K 000pOTy IO

MarasvHy «3apsi» Ha IUIaHUPYeMbIM KBapTall. VMCXOAHBIE aHHBIE MPUBEICHBI B

Tabm. 2
Tabmura 2
Pacuer A0XO0J0B OT p€ain3allvi TOBAPOB I10 TOPIOBJIC
Mara3uHa «3aps» Ha INIAHUPYeMbIil Toj
O6opoTt Hazor na Jloxobt
Toprosast HagOaBKa J00aBIICHHYIO
PO3HUYHO CTONMOCTE oT
HawnmenoBanue " MPOJIaXxK
TOBAPHOU TPYIIIIBI TOPTOBIH CyMMma, CyMMa, (6e3
) 10 IULAH YpOBEHb o CTaBKa | TBIC. P. HJIC)
% e % | 6=(4*5) ’
TBIC. P. ’3 4=(2*3)/ ’5 / TBIC. .
2 (100+3) (100+5) 7=4-6
1. Msco u niTuna 1055 25 211 10 19,2 191,8
2. Priba 1630 27 347 10 315 315,0
3. Macno pacTuTenbHoe 810 23 151 10 13,8 1372
4. MoJIOKO B MOJIOYHEIE 2820 20 470 10 42,7 4273
POIYKTHI
5. Caxap 4280 30 988 10 89,8 897,9
6. Konnurepckue 2550 517 18 78,8 437,7
TOBaphI™
7. OcTanbHbIE 30070 28 6578 15,1 862 5716
MIPOJIOBOIHCTBEHHBIE
TOBapbI**
8. 16810 36 4450 18 678,8 3771,2
HenponoBonbsCTBEHHBIE
TOBApPBI




Haior Ha

Obopor Toprosas HagOaBka JI0OABJICHHYIO Hloxozte!
PO3HHIHO CTOUMOCTh or
HaumenoBanue i poax
TOBapHOH TPYIIIIBI TOPrOBIIU CyMMa, CyMMa, (Oe3
) YPOBEHb CTaBKa | TBIC. P. HIIC
10 TUTaHYy, o TBIC. P. o, 6=(4*5) J0),
TBIC. . ’3 4=(2%*3)/ ’5 / TBIC. .
2 (100+3) (100+5) 7=4-6
NTOI'O 60025 - 13711 - 1817 11894

*[Ipu onpeneneHUH TOProBOM HaJ0ABKU MO0 KOHAUTEPCKUM TOBApaM y4YeCTb,

gt0 25 % ux mocrymnaet ¢ ToproBoi HagoaBkou 30 %, 33 % — c nagbaBkoi 25 %,

ocCTaJIbHBIE — ¢ Haj0aBKo 23 %.

**[Ipu pacuere cpenner ctaBku H/IC nmo ocTaibHBIM MPOJOBOJIBLCTBEHHBIM

TOBapaM y4ecTb, 4To 65 % ux umerot ctaBky HJIC, paBuyto 18 %, ocrtanbubie — 10

%.

Pewenue:

Konoumepckue mosapwelr ¢ mopzogoti Haobaskou 30 %.

2550%*25/125 = 637,5 moic.pyo.

Cymma mopeosou Haobasxu = 637,5 *30 /130 = 148 meic.pyo.

C mopeosou naobasxoti 25%

2550*33/100 = 841,5 moic.pyo.

Cymma mopeosou naobasxu = 841,5 *25/120= 168 muic. pyo.

C mopeosoii naobaskoti 23 %

2550*42/100 = 1071 moic.pyo.

Cymma mopeosou naobaexu = 1071%23/123 = 201 muic. pyo6.

obwasn cymma mopeosoti Haobaexu 148+ 168+ 201 = 517 meic. pyo.

Cpeonuii yposensb mopeosou Haobasxu na « Konoumepckue mosapwvi»

648/ 2550 *100 = 25,4%

Topeosvie Ha0basKu no epynnam accopmumenma
1. Msaco u nmuya 1055*25/125= 211 meic. pyo.
2. Pwiba 1630* 27/ 127 = 347 meic. pyo.

3. Macno pacmumenvroe 810*23/123 =151 muic. pyo.

4. Monoko u monounwvie npodyxmet 2820 *20/120 =470 muic. pyo.




5. Caxap 4280*30/130 = 988 meic. pyo.
6. Ocmanvhvie npodosoabcmeernvie mogapwl 30070*28/128 = 6578 muic. pyo.
7. Henpooosonvcmeennvie mosapwi 16810%36/136 = 4450 muic. pyo.
Onpedenenue cpedne20 yposHs mop2080i HA0OABKU K POZHUUHOU YeHe:
YTHx=YWNO+YR+((YHAC*(YHUO+YVR))/100)
YTH,p; - cpeonuti ypogenv mop2o6ou Haobasku, %o
YUO - yposenw uzdepoicex oopawenus, %,
VYR - yposenv penmabenvnocmu, %,
HJ[C% - cmasxka H/[C, %.
Cymma H/[C no epynnam mosapos:
1. Msaco u nmuya H/{C = 211*10/110 = 19,2 muic. pyo6.
2. Puviba H/[C = 347*10/110 = 31,5 muic. pyo.
3. Macno pacmumenvnoe H/[C =151*10/110 = 13,8 muic. pyb.
4. Monoko u monounwvie npodyxmer H/[C =470*10/110 = 42,7 mwic. pyo.
5. Caxap H/[C = 988*10/110 = 89,8 muic. pyo6.
6. Konoumepckue mosapwvr H/[C =517*10/110 = 78,8 mwic. pyo.
7. Henpooosonvcmeennvie mosapvr H/[C =4450*10/110 = 678,8 moic. pyo.
HJ/IC ona epynnet « Ocmanvhvie npo008oIbCMBeHHbIe MOBAPLLY
Yacmov mosapos ¢ HI{C 18% :
Cymma HIIC =4276 *18/118 = 652,5 muic. pyo.
Yacmov mosapos ¢ HI{C 10%:
Cymma HZIC =2302 *10/110 = 209,5 muic. pyo.
Oowas cymma HJ[C no epynne « Ocmanvhvie npo0o8oibCmeeHHble Mo8apbl»
HJIC =652,5+209,5 = 862 muic. pyo.
Cpeonsia cmaska no smou epynne mosapos 15,1%, max xax ,cymma HIC no
epynne 6578*15,1/115,1 = 862 muic.pyo.
Jloxoowvr om npoodasic (6e3 HI/[C) no xasxcoot epynne onpeoensitomcs blyumanuem
HJ[C u3 mopzosoti naobasku.
1. Msaco unmuya J[I[I =211 - 19,2 =191,8 meic. pyo.
2. Pwiba JII1 =347 - 31,5 = 315,0 muic. pyo.



Macno pacmumenvnoe J{I1 = 151 - 13,8 = 137,2 muic. pyo.
Monoxo u monounwvie npooykmut 11 = 470- 42,7 = 427,3 mwic. pyo.
Caxap 11 = 988 - 89,8 = 898,22 mwic. pyo.

Konoumepcxue mosapor J[I1 =517*10/110 = 78,8 muic. pyo6.

N S A

Ocmanvhble npooosonrbcmeeHuvle mogapul /11 = 6578 — 862 = 5716 muic.
pyo.

8. Henpooosonvcmeennvie mosapwl J[I1 =4450*10/110 = 678,8 muic. pyo.
Yucmoiii 00x00 no mazazuny «3apsaycocmagun (6 cymme) 11894 moic.pyo.

Yucmeiii 00x00 mazazuna 6 % k obopomy = 11894/60025*100 = 19,81%.



